

Tisková zpráva

Dne: 29. listopadu 2012

Místo: Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko - zámek Kinských, příspěvková organizace Zlínského kraje,

Vyhodnocení soutěže a KOUZLO ADVENTU v zámku Kinských

Od letních prázdnin 2012 byl pro školy a školská zařízení připraven program i se soutěží Křemen a jeho rodina. Interaktivní formou se děti přesvědčili o různorodosti a krásách odrůd křemene, o významu křemíku a jeho sloučenin. V úterý 6. listopadu proběhlo slavnostní vyhodnocení a předání cen Základní a mateřské školy Turkemská ze Vsetína.

V zámku Kinských ve Valašském Meziříčí byla čtvrt roku k vidění zajímavá výstava Křemen a jeho rodina. Kromě výstavy byl pro školská zařízení a zájmové kolektivy připraven i lektorský program plný kouzel s křemenem, s křesáním jisker pod vodou a pozorováním binokulárním mikroskopem. Mladší děti provedl výstavou Křemílek a Vochomůrka. Součástí programu byla výtvarná soutěž pro děti mateřských škol, žáky základních škol a studenty. Účastníci soutěže mohli pomocí výtvarného umění vyjádřit své pocity a zážitky z návštěvy. Jejich práce byly vystaveny v hudebním salonku zámku Kinských, kde 6. listopadu proběhlo slavnostní předávání cen.

Dvě třídy ze Základní školy a mateřské školy Vsetín Turkemská se zúčastnily na začátku listopadu předávání cen. Autoři nejvydařenějších prací, kteří své práce vytvářeli pod vedením paní učitelky Mgr. Michaely Koňářkové a Mgr. Vlasty Březovské, získali pro své třídy volný vstup na lektorský program Vyprávění ptačí babičky a Médě z Brodské.

„Lektorský program k výstavě Křemen a jeho rodina byl zajímavý a jsme rádi, že se děti a žáci zapojili i do výtvarné soutěže. V předvánoční čas nabídka Muzea regionu Valašsko pro školy pokračuje. **KOUZLO ADVENTU** je název nového lektorského programu navazujícího na výstavu Vánoce na zámku. Jedná se o komentovaná prohlídku výstavy historických i současných betlémů a vánočních ozdob spojenou s příběhem o narození Ježíška. Chybět nebude ani povídání o vánočních tradicích, zvycích a ukázky některých z nich. K vyzkoušení jsou připraveny kostýmy čerta, anděla a Mikuláše,“ prozrazuje lektorka Lenka Šimurdová z Muzea regionu Valašsko.

Lektorský program KOUZLO ADVENTU trvá 45 minut. V případě zájmu se mohou školní i zájmové kolektivy objednávat od 2. prosince 2012. Otvírací doba muzea v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí je nově upravena. Muzeum je otevřeno denně mimo pondělí od 10 do 16 hodin. Ale po individuální domluvě lze udělat pro lektorské programy výjimku.

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz

Foto: Archiv MRV

